
 

 

 LIPSKÝ    ZPRAVODAJ  
    www.obeclipa.cz  
    

                                                                                                       ročník  29, č.9                                                     září  2019 
 

 Motto: „ Jediným učitelem, kterému se sem tam podaří někoho vychovat, je život. “ 
                                                                                                                                                                                  Gabriel Laub  
                                                           

SVOZ   ODPADŮ 

  
POPELNICE:   pondělí                                                       9. 9.                                             23. 9.  2019                                                

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                 2. 9.                                                                             

PAPÍR:            pondělí  (modré pytle)                                                                                  23. 9.  2019                                                

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Potůčky, pod sokolovnou) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)                 

Do plastů ani do papíru nepatří DĚTSKÉ PLENY!!!   

 

 

ZÁŘIJOVÍ JUBILANTI 

 

                  Jindřiška Hausnerová, Božena Kozubíková, Pavla Šobrová a Ivan Toman 

 Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

 

Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať tuto 

informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte nejlépe písemně na obecní úřad. Děkujeme. 

 

 

VEŘEJNÉ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA OBCE LÍPA 
 

Starosta Obce Lípa zve občany na 3. veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa v roce 2019 

ve středu 25. 9. 2019 v 17.00 hodin v sále sokolovny v Lípě 
         Program:   1. schválení programu  
                             2. změna rozpočtu č.3/2019 
                             3. bezúplatné nabytí pozemků 
                             4. různé  

 

http://www.obeclipa.cz/
http://www.citaty-motta-prislovi.cz/autor/gabriel-laub


 

 

 

     OBECNÍ ZÁJEZD 2019-informace pro přihlášené účastníky zájezdu 
 

Jak jsme Vás informovali v minulém vydání zpravodaje připomínáme, že letošní již 

 28. obecní zájezd se koná v pátek 27. 9. 2019 a bude to  

Návštěva Vídně - PO STOPÁCH CÍSAŘOVNY SISI 
 

ODJEZD:  V 5:30 hod. od OÚ Lípa  - směr Luhačovice - Uh. Brod - Mikulov. 

Nezapomeňte OP, kartičku ZP, kapesné v EUR 
 Po příjezdu do Vídně navštívíme: 
 - zámek Schönbrunn - prohlídka parku, zahrad 
 - po obědě návštěva Hofburgu - sídla Habsburských panovníků. 
 - Prohlédneme si:   - muzeum Sisi 
                                    - císařské apartmá - soukromé i oficiální komnaty císaře Františka Josefa  
                                       a císařovny Sisi 
                                   -  Silberkammer - jídelní servis Habsburků, sbírky porcelánu, atd. 
Po prohlídce krátká procházka centrem - chrám sv. Štěpána, Státní opera, radnice, Vídeňský 
parlament, Hradní divadlo. Individuální volno. 
V pozdějších odpoledních hodinách odjezd zpět do ČR. 
Pro zajímavost – naposledy jsme Vídeň navštívili před dvaceti lety - v roce 1999! 
(Pro velký zájem se během prázdnin zájezd vyprodal). 
 

 

TENISOVÝ KURT 

Majitel domu č. p. 293 Lípa - Podstráňky nabízí zájemcům možnost využití svého tenisového 

kurtu se zázemím. Bližší informace na telefonu: 603 559 906. 

CVIČENÍ PILATES 
 

Cvičení Pilates pokračuje – každou neděli od 18:00 do 19:00 hodin na sokolovně v Lípě. 
Bližší informace na tel. 775 111 590. 

 

 
TRADIČNÍ BURČÁKOVÉ CHODNÍČKY  

 
Sobota 12. 10. 2019 na trase – Mutěnice  
Odjezd v 7: 00 hodin z Lípy od obecního úřadu 

Cena zájezdu 250,-Kč 
Závazné přihlášky volejte panu Milanu Čelůstkovi na tel. 737 269 923, nebo Radku Mikeskovi  

na tel. 603 945 408        Uzavírka přihlášek do 15. 9. 2019 
 

 



 

 

 
 

OZNÁMENÍ O PRERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE 
 

Energetická společnost E.ON Distribuce, a.s. Vám oznamuje, že z důvodu plánovaných 
prací na zařízení distribuční bude dočasně přerušena dodávka elektřiny v termínu 
 
čtvrtek 19. 9. 2019 – lokalita Lipské paseky od 7:30 do 10:00 hodin 
pondělí 23. 9. 2019 – Lípa (dědina, Stráně, Chalupky) od 7:30 do 13:00 hodin  
 

 
 

ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLKY 
 

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA 1. INFORMATIVNÍ SCHŮZKU RODIČŮ V TOMTO ŠKOLNÍM ROCE.  
  

V ÚTERÝ 10. ZÁŘÍ 2019 od 15:00 hodin VE TŘÍDĚ KOŤÁTEK. 
 

Program: 1. seznámení s tématem a programem na nový školní rok 
                  2. seznámení se školním řádem - důležité informace o provozu a 
                      organizaci v mateřské škole 
                  3. diskuse 
                  4. schůzka s rodiči předškoláků - povinnosti rodičů, omlouvání 
                                                                           - příprava na školu 
                                                                                    Těší se na Vás Bc. Bohuslava Řehůřková, ředitelka 
                                                                                                                      Mgr. Marta Holbová, učitelka  

 
********************************************************************** 

                    
MATEŘSKÁ ŠKOLKA V LÍPĚ ZVE DĚTI A RODIČE NA AKCI 

  
MÁMO, TÁTO, KOUKEJTE NA TO! 

PŮDA VONÍ, OHEŇ HŘEJE, VODA STUDÍ, 
VZDUCH SE CHVĚJE – SE ZEMSKÝMI ŽIVLY SI SPOLEČNĚ POHRAJEME. 

 V PÁTEK 27. 9. 2019 od 14.30 hod. NA SOKOLOVNĚ V LÍPĚ. 
PROGRAM:  

- TVOŘIVÉ A POHYBOVÉ AKTIVITY PRO DĚTI A RODIČE 

- VOLNÁ HRA A ZÁBAVA 

- TÁBORÁK 

- OBČERSTVENÍ V CAFÉ SOKOLOVNA 

 
AKCE JE URČENA PRO DĚTI A RODIČE Z MATEŘSKÉ ŠKOLY. PŘEDPOKLÁDANÝ KONEC JE V 19:00 HODIN.    
                                                                                                                               

                                             S SEBOU:  ŠPEKÁČEK, CHLEBA, DOBROU NÁLADU!                                            
 
                                                                                                                                                                                          



 

 

 

KOTLÍKOVÉ DOTACE VE ZLÍNSKÉM KRAJI – 3. VLNA 

Byl vyhlášen program na podporu kotlů tzv. kotlíková dotace. 
Elektronický příjem žádostí o poskytnutí dotace bude zahájen  15. října 2019 v 8:00 hodin 
prostřednictvím aplikace dostupné na adrese: www.kr-zlinsky.cz/kotliky. 
 
     Dotace je určena pro fyzické osoby – vlastníky a spoluvlastníky rodinných domů na území 
Zlínského kraje, které jsou převážně vytápěny kotlem na pevná paliva s ručním přikládáním  
1. nebo 2. emisní třídy, napojeným na otopnou soustavu a komínové těleso. Jeden žadatel může 
podat pouze jednu žádost o dotaci!  
Žadatelem vybraný kotel musí být uveden v „seznamu kotlů“ podporovaných z kotlíkové dotace. 
Webové stránky http://svt.sfzp.cz 
V případě nákupu nového kotle s ručním přikládáním (na kusové dřevo) je povinností žadatele 
pořídit i akumulační nádobu, a to o objemu, který je určen výkonem kotle – 55 l vody na 1 kW 
výkonu kotle.  

Z kotlíkové dotace lze podpořit výměny kotlů realizované v období již od 15. 7. 2015. 
 e-mail: kotliky@kr-zlinsky.cz 

 

 

 

A NA ZÁVĚR … 
 

      Během končících prázdnin jsme v naší obci opravili cestu nad Potůčky směrem k lesu, byly 
opraveny některé úseky na místních komunikacích v obci. 
Výstavba hasičské zbrojnice zdárně míří ke svému cíli a na sklonku roku bude dostavěna. 
 
     S příchodem měsíce září a nástupem do škol začíná běžný život pro všechny z nás. 
V červnu ještě žáčci školky se nyní stávají opravdovými žáky s velkým „Ž.“ Za všechny z nás, kteří 
jsme tuto situaci několikrát zažili, společně se svými potomky, mi dovolte popřát vám ke vstupu 
do nové etapy života hodně zdaru, pohody a krásných vzpomínek, které si ponesete celý život. 
 
     Konec prázdnin oslavíme společně s dětmi v Pohádkovém lese a s blížícím se podzimem 
nastanou nové úkoly a akce pro nás pro všechny. O nich budeme jako vždy včas informovat 
nejen ve zpravodaji, ale i např. prostřednictvím aplikace ve vašich telefonech, kterou mnozí 
z nás mají nainstalovanou nebo i na webových stránkách naší obce. 
 

Přeji všem krásný a úspěšný start do nového školního roku 2019/2020 a jen samé dobré 
informace. 

 
                                                                                                               Radek Palán, starosta obce 

 
 
 Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obec Lípa, Lípa č. p. 118, 
IČ 00568627, měsíčně zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704. 

http://www.kr-zlinsky.cz/kotliky
http://svt.sfzp.cz/
mailto:kotliky@kr-zlinsky.cz

